

# “大卖场”一路走来 七年引领行业消费升级 五星山西路店店庆 百厂家大办“生日宴”

开创行业第一家电器“大卖场”模式的五星山西路卖场本周迎来7岁生日。五星电器南京分部总经理黄寿宝在回顾7年的发展历程时表示：“五星不断优化顾客体验，为消费者提供性价比最好的家电产品。这种现代的卖场模式不断引领了消费潮流。”据了解，本周山西路卖场7年前引爆山西路商圈的盛况将再次上演。

## 一种理念改变一个商圈

7年前五星首先提出了“大卖场”业态，并在山西路军人俱乐部大院里开出了第一家“大卖场”，经营全品类家用电器。山西路卖场开业前夕，五星提出一个响亮的口号——“价格盆地在南京，价格盆地在五星！”向外界表明

坚持平价路线的信心。开业当天，10万人先后涌进山西路卖场，将军人俱乐部的院子围个水泄不通，在经历了一个多月的奋战后，五星打响了南京家电价格盆地的名号，山西路商圈也由此重新定位。目前，山西路卖场汇集了市场上90%以上的电器精品和潮流新品。特别是在节假日，五星山西路卖场一直保持着火爆的人气。

## 七年不断优化顾客体验

五星山西路大卖场一直集中、全面体现着五星“以顾客为中心”的经营理念，充分为消费者节约购买成本，尽可能压缩价格水分，向消费者提供优惠的商品。同时五星电器努力提升顾客的终端体验，尤

其在产品组货和出样、卖场动线设计等方面无一不围绕着消费者需求不断创新。这里更是五星电器众多独有服务的发源地，如中国家电业独创的家电顾问销售模式、2小时准时配送、包装代保管等。

## 百大厂家助阵店庆活动

本周，五星电器强势启动山西路店7周年庆典，并以“分享，有你才圆满”为主题，将回报消费者作为7周年庆典重点，联合百大厂家力推空调、冰洗、影音、厨卫、白小、手机数码等品类，追加促销资源及额度，对新品、畅销品进行大力度投入资源促销的同时，还有近60个品牌拿出个别机型，参与五星电器山西路店庆期间为回馈消费者举办的

## 限时特卖活动。

针对家装旺季，五星电器此次促销全面简化促销手段，价格直降，单件满额即送适用赠品为五星电器主要方式，对购买套餐的消费者五星电器则采用明折明扣的方式给顾客优惠。手机数码方面，三星、诺基亚、索爱、MOTO等主流手机品牌分别拿出机型以特价的形式参与五星电器山西路7周年惠卖，三星手机一款仅售188元。对于空调等4月热销品，五星电器在进行价格直降、高端赠品买赠的同时，对一系列机型加送688元五免服务金卡，享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终生维护、免费设计。

见习记者 王凡

# 大单采购启动五一市场 四优之上再加服务 苏宁助推国内空调行业标准升级

五一即将到来，苏宁以120万台的采购大单为后盾，提前启动五一市场，全面助跑本周热力升级的苏宁“全品运动惠卖”大型促销活动，确保空调五一之前不涨价。同时，苏宁再次率先在行业内提出以“实用、家居、节能、环保、服务”为核心的“五优”空调，据悉，此举也是苏宁继去年提出新四优空调之后又一次空调标准的再升级。

据了解，目前以实用、家居、节能、环保为主要功能卖点的四优空调，苏宁销售势头依旧强劲。苏宁南京大区总经理陶京海介绍说，虽然“四优”空调已占据越来越大的销售份额，但面对全新的需求趋势，苏宁依托强大的自营服务团队，基于“四优”基础再次提出空调专项服务标准，建立全新的苏宁“五优”空调新标准——实用、家居、节能、环保、服务。这在满足市场最新

快报记者 史丽君

# 50多套阔景江域房专供快报置业俱乐部 滨江奥城推出团购房

在上周结束的春交会上，快报成立了自己的置业俱乐部，奥体中央河西楼盘顺驰·滨江奥城开发商认为，快报置业俱乐部高端定位与其开发的楼盘品位相当，便向快报置业俱乐部推出团购活动，团购活动将于19—20日现场举行。

本次推出的团购活动为滨江奥城三期27幢，推出50多套面积105平方米两房、152平方米三房、174平方米四房三种户型的团购活动，其价格最低的仅7800元每平方米，价格比周边楼盘便宜近千元每平方米。

据悉，顺驰现在主推房源是三期的阔景江域27幢。滨

江奥城三期阔景江域是滨江奥城的“压轴单位”，是小区所有楼栋中最靠近绿博园，最近邻长江的。小区距地铁奥体中心站仅数百米。小区附近的奥体艺术幼儿园、奥体小学和即将搬迁到附近的中华中学一应俱全。

想参与团购的读者或咨询者请拨打快报团购电话84783586。另外，江苏都市网(www.js.cn)房产频道将公布3种户型的户型图，有意者也可跟帖预订。另外，还想参加快报置业俱乐部的读者可到快报0603室报名，快报将提供一份精美礼品。

快报记者 裴文彬

# 与江苏都市网强强联手 300家餐饮店加盟 大众点评网落地南京

近日，国内最大的城市消费指南网站大众点评网在南京落地，同时与江苏都市网结成战略联盟，共同拓展美食阵营。目前已得到南京300多家中高端餐饮企业的支持。

大众点评网资深副总裁龙伟介绍，大众点评网由用户点评的包括餐饮、休闲、娱乐等生活服务商户已覆盖全国270多个城市超过30万家，其中，餐饮点评内容达到了每个月1亿的浏览量。目前，大众点评网已覆盖南京11845家商户，其中，餐饮企业3929

家，已在网采用优惠打折合作商户数达到了177家。即日起，所有南京市民通过网上免费申请，或是直接到指定的合作餐厅前台领取，都可免费得到大众点评网的贵宾卡，除了在南京的300多家合作商户中打折消费外，还可以在北京、上海、杭州等城市中使用。

对于大众点评网的强势进入，江苏地区区域生活门户江苏都市网积极寻求合作，目前，双方已达成了结为战略联盟的意向，以共同拓展南京的美食阵营。快报记者 黄建军

# 红辣椒比青椒降脂更有效

红辣椒带有辛香味，能去除菜肴中的腥味，营养价值甚高，具有御寒、增强食欲、杀菌的功效。除含有丰富的胡萝卜素外，一根红辣椒还含有大约5000个国际单位的维生素A、超过100毫克的维生素C，其中的维生素A可满足成年人一天的需求量。红辣椒中还含有植物性化学物质“番辣椒素”，能消除鼻塞。除了能使呼吸道畅通无阻外，番辣椒素还有降低血脂的功效。

青椒也叫“灯笼椒”，辣味较淡，有的甚至根本不辣，主要作蔬菜而不像红辣椒那样作为调味料。青椒和红辣椒一样，含有丰富的维生素C。此外，它还含有微量元素

# 多吃蔬菜 辐射问题不用怕

我国科学家发现：青菜萝卜可以抗辐射，油菜、青菜、芥菜、卷心菜、萝卜等十字花科蔬菜，不仅是人们餐桌上常见的可口菜肴，而且还具有防辐射损伤的功能。

电磁辐射是一种重要的能源污染。电磁辐射现象不仅会出现在人们目前关注的手机、寻呼机等移动通讯器材上，还包括广播电视台、通讯、医疗、交通、电力输送等五大类。例如，广播电视台发射塔、家用微波炉、可调光台灯等都会放出电磁波，只是功率有大有小。

我国科学家发现：青菜萝卜可以抗辐射。油菜、青

# A.O.史密斯柔水源，赋予生活柔质感

这里有两件衣服，分别是粗麻与丝绸质地，你一定会选择丝绸贴身穿了。然而，在同样与肌肤亲密接触的用水时，其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥，让你洗完的衣服总是硬邦邦，带给你种种不适，那么，何不换上丝质感的水质呢？这就是软水，有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源，它能将普通自来水变成软水，让您尽享软水给予肌肤温柔的

呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质，大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子，将为你带来更多的美丽和健康。

## A.O.史密斯柔水源 温

柔呵体肤 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜

……为了拥有柔滑的头发，你往头上敷一层又一层的保养品。其实，只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润，预防

干纹细纹，并在无残留的彻底清洁中，让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡，能让周身得到深层的温柔滋润，并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

## A.O.史密斯柔水源 柔美

水口感 衣物亮如新

谁都想喝到水本源的味道。它清涼、純粹、無味。去除了鈣鎂離子的A.O.史密斯軟水，去除了水中莫名的氣味，忠誠傳達每樣食物的本色芬芳，用來煮飯、泡茶、煮咖啡，會給你更醇香的感覺。

新衣颜色一次比一次暗淡，洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中，A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁，洗完、晒干的衣服柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水，用无添加的方法，达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起，别再让自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来，用全新的A.O.史密斯柔水源，向你的身体问好，向你的每一天问好。

# 口腔溃疡 喝点排骨藕汤

口腔溃疡是春天常见的口腔黏膜溃疡性疾病，传统医学治疗口腔溃疡，一般用泻火解毒、清热利湿的治法。此外，以藕为主要原料煲汤作食疗也能收到非常好的效果。

藕味甘、性平寒，有清热生津、除暑热、凉血止血、润肺止咳等作用。排骨藕汤治疗口腔溃疡效果不错，藕要选择孔

多、皮白的老藕。藕入锅前先用淡盐水浸泡10分钟，待排骨煮到五成熟时，将段状老藕倒进汤锅，旺火煮沸后用文火煨，直到排骨、老藕炖得酥烂，加适量盐和味精，每日一次，连续一周疗效显著。还可用藕200克，糯米50克，蜂蜜5克，白糖15克，一起熬制成蜜汁甜藕粥也很不错。庄乾竹

# 煮前加点油醋茶米饭好吃很健康

加点儿醋：按500克米加1毫升醋的比例放些食醋，可使米饭松软之外还易于存放、防变馊，而且煮出来的米饭肯定没有酸味，反而香味更浓。

加点儿油：放入一汤匙油搅拌均匀做出来的米饭，香滑软糯，粒粒分明，而且绝对不会粘锅，这招非常适合不喜欢吃锅巴的人。

加点儿茶：用茶水煮饭，可使米饭色、香、营养俱佳，并有去腻、助消化的好处。做法很简单，把做饭的水换成泡好的茶水就行了，不过记得要用绿茶，而且茶叶不要太多了，否则茶的味道盖过米饭本身的香味就适得其反了。

# 紫金山麓 休闲美食之约

坐落在紫金山麓的南京索菲特钟山高尔夫酒店，是都市人放松身心的绝佳选择。周末，携至爱亲朋，到四季如春的恒温游泳池，碧波畅游，设施齐全的健身中心，网球、乒乓球及健身房的各

种健身项目任选，从头到脚精心纾解压力。运动之余，美食也是必不可少的一部分，在紧邻游泳池的池畔水吧，有丰盛的法式早、午餐，各式海鲜佳肴，地点：酒店首层池畔水吧。